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UWAGA: Ustawienie alarmów jest możliwe dla instalacji posiadających licencję TWDOK definicję 

dokumentów. W innym przypadku prosimy o kontakt z Konsultantami systemu VeritumXL w celu 

ustawienia parametrów. 

1. Wczytanie zestawienia uprawnień kierowców 

1.1. Otwarcie okna importu w programie  
Przechodzimy do zakładki Administrator i wybieramy ‘Import dokumentów’ 

 

1.2. Ustawienie parametrów importu  
Wybieramy moduł kadry i płace oraz zaznaczamy opcje ‘tylko nowe dokumenty’ oraz zatwierdzamy kopiowanie 

dokumentu CEPIK 
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2. Wczytanie alarmu CEPiK 2.0 

2.1. Ustawienie parametrów importu  
Z poziomu VA przechodzimy na zakładkę Administrator, wybieramy Alarmy. Następnie przycisk Import. W polu 

‘zmieniamy na’, wpisujemy gwiazdkę aby nie zmieniać definiowanej nazwy alarmu CEPIK 

 

2.2. Przypisanie alarmu do użytkowników  
W oknie alarmów, przechodzimy do zakładki użytkownicy i przypisujemy zaimportowany alarm wybranym 

użytkownikom VeritumXL 

 


